

“石榴花开·籽籽同心”网络主题活动内蒙古站启动

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 9月3日,“石榴花开·籽籽同心”网络主题活动内蒙古站在呼和浩特市启动。活动将聚焦内蒙古新时代高质量发展的新成效、新风貌,生动展现内蒙古各族人民共同创造美好生活的美丽画卷。

此次活动由中央网信办网络传播局指导,内蒙古自治区党委网信办主办,呼和浩特市委网信办和乌兰察布市委网信办承办。

在为期4天的时间里,来自人民网、新华网、央视网、中国网、国际在线、中国经济网、光明网、央

广网、中国新闻网、环球网、澎湃新闻、奔腾融媒、内蒙古新闻网、正北方网等媒体的记者,将深入呼和浩特市和乌兰察布市开展走访活动。活动将紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,聚焦内蒙古经济社会发展、民族团结、乡

村振兴、生态文明等方面取得的成就,充分运用融合传播、全媒表达的方式,讲好内蒙古各族群众干部手足相亲、守望相助,共同创造美好生活的动人故事,持续有效地向全世界展示民族团结、幸福和美的内蒙古。



秋雨绵绵

9月3日,初秋的呼和浩特迎来一场降雨,让城市多了一份沁凉和湿润。当日清晨,绵绵细雨洒落在大地上,学生、上班族们呼吸着新鲜的空气,开启新一天的学习和生活。秋雨过后,市民需要注意气温变化,及时增减衣物。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



旅客进站



自驾出行

2.45亿人次!内蒙古暑运数据出炉

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,8月31日,为期62天的暑运结束。暑运期间,内蒙古四通八达的综合立体交通网不仅为游客提供了便捷的出行选择,也为暑期消费市场注入新活力。

内蒙古自治区交通运输厅数据显示,7月1日~8月31日,全区跨区域人员流动量2.45亿人次,日均395万人次,较2023年同期增长1.55%。

内蒙古自然风光秀美、文旅资源丰富,但东西距离长,各景区之间距离较远。为更好优化游客出行体验,内蒙古加快公路网与旅游景区衔接,全区303个3A级以上景区均通上公路;积极推进高等级公路限速调整暨优化出行服务工作,让宽阔车少的草原公路成为游客释放压力的净心之路,超七成高速公路按照120公里/小时限速运行管理。此外,一批交通线路投入运营,赤大白铁路首次开通旅客列车,实

现赤峰与呼和浩特之间“夕发朝至”;国内最长的支线航线、阿拉善盟首条“支支通”航线,阿拉善左旗-包头-呼伦贝尔海拉尔航线成功首航;鄂尔多斯开通内蒙古首条至马来西亚国际航线。

据了解,今年暑运期间,公路人员流动量2.24亿人次,比去年同期增长1.64%;铁路客运量1364.1万人次,比去年同期增长0.76%;民航客运量695.13万人次,比去年同期增长0.15%。

内蒙古: 两项防沙治沙标准 助力打好打赢 “三北”工程攻坚战

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) 近日,内蒙古自治区市场监督管理局批准发布《光伏项目防沙治沙技术规程》《沙化土地综合治理技术规程》两项地方标准。

据了解,《光伏项目防沙治沙技术规程》将光伏项目场区防沙治沙功能区,分为“场区外围防风阻沙林草带”“场区检修道路防护林带”“场区光伏阵列内防风固沙林草植被”和“附属设施防护林带”,规定每个区域的植被营建技术,对场区水资源保护与管控、抚育管理、植被资源的保护性利用提出了要求,明确成效调查的指标、计算方法等,标准适用于沙漠、沙地和戈壁地区光伏项目防沙治沙。

《沙化土地综合治理技术规程》对沙化土地进行分区,确定治理原则,提出综合治理技术措施和范围,规定造林种草、飞播、封育、草原改良、草原利用、工程固沙、巩固提升等方面的具体技术要求,明确了治理成效评价指标,适用于内蒙古各类沙化土地的综合治理。

这两项标准的发布实施,为“三北”工程建设提供了规范指引和技术支撑,对内蒙古打好打赢“三北”工程攻坚战、筑牢我国北方重要生态安全屏障具有积极的推动力。

●速读

●记者从呼和浩特市商务局了解到,9月1日凌晨,原产地为韩国的冰鲜水产品牙鲆(比目鱼)顺利抵达呼和浩特白塔国际机场进境冰鲜水产品指定监管场地,这是呼和浩特首单冰鲜水产品入境业务,标志着呼和浩特白塔国际机场进境冰鲜水产品指定监管场地正式投入运营。(刘惠)